Megoldas. Legyen az ellipszis nagytengelyének hossza 2a, kistengelyének hossza 2b (a > b), az Fy és Fy fokusz
pontjainak tavolsaga pedig 2c. Tudjuk, hogy ekkor a? = b% + ¢2. A t teriiletti derékszogt haromszog fokuszoktol
kiilonb6z6 csicsa legyen P, befogdinak hossza pedig d és e. A P az I Fy szakasz Thalész korének és az ellipszisnek a
metszéspontja, ezért pontosan akkor létezik a feltételeknek megfelel haromszog, ha ¢ > b.
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d+e=2a, azaz d*®+ €%+ 2de = 4d?, vagyis 4t = 4a% — d* — €2,

Pitagorasz tételét és az ellipszis tengelyeinek hossza, valamint fékuszainak tavolsdga kozti Osszefiiggést felhasznalva
kapjuk, hogy
d? + €2 = (20)° = 4¢% = 4a® — 412
Tehat
4t = 4a® — (4a* — 4b%) = 4b?, azaz t=b>.
Vagyis azt kell bizonyitanunk, hogy
abm > \/ﬁbzw, azaz a > V2b.
Ez viszont teljesiil, mert ¢ > b miatt
a? = b2+ 2 > 22

Tehét ha létezik a feltételeknek eleget tevé haromszog, akkor az ellipszis teriilete legalabb v/27t. Egyenl6ség pon-
tosan akkor van, ha az ellipszis fokuszainak tavolsaga megegyezik kistengelyének hosszaval, a haromszog harmadik
csucsa pedig a kistengely valamelyik végpontja.



